ACCESSORIZED BY

METEL

I WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | MIHcTpykums no yctanoBke | Montageanleitung 8356558

Toyota Hilux 2016-; Isuzu D-Max 2021

Art. 835655
Kastikaared koos vorega | Overrolls with grille | BepxHsis gyra nukana c pewweTtkon | Kistenblgel mit Schutzgitter

1. Kastikaar (vasak) / overroll (left) / BepxHsia gyra 1
(nesbInt) / Kistenblhel (links)
2. Kastikaar (parem) / overroll (right) / BepxHaa gyra 1
(mpaBbin) / Kistenblhel (Recht)
. Vore / grille / peweTka / Scutzgitter
. Kronstein / bracket / kpoHwTtenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTtenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Plastkork / plastic cover / nnactnkoBas Kpbilka /
Kunststoffabdeckung 4
9. Kummitihend / rubber seal /
pesnHoBoe ynroTHeHne / Gummidichtung 2
10. Kompensaator / compensator / komneHcartop /
Kompensator
11. Témbemutter / rivet nut / Taroeas ravika /
Nietmutter M8x11x16
12. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20
M8 - 25Nm 13. Polt / bolt / ot / Bolzen M8x25
M10 - 50Nm 14. Polt / bolt / GonT / Bolzen M8x35
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x30
. Mutter / nut / rarka / Mutter M8 DIN 985
. Mutter / nut / ravika / Mutter M8 DIN 934
. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6
. Seib / washer / wanb6a / Scheibe 10,5x30x2,5
. Vedruseib / spring washer /
npyxvHHas wawnba / Federnscheibe A8
. Vedruseib / spring washer /
npyx1HHas wanba / Federnscheibe A10 4

0N O1bh W
NN

N

N
OO PO P~r,DPADOOPDS

oo

Kast / cargo bed /
ky3oB / Ladeflache

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 16,1 kg
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsi yctaHoBku / Einbauzeit: 60 min

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 03.02.2021 1/4



Toyota Hilux 2016-; Isuzu D-Max 2021-
Kastikaared koos vorega | Overrolls with grille | BepxHsia gyra nukana ¢ pewetkon | Kistenbigel mit Schutzgitter

F@xyn@.t-anlﬁlnilty'lx 2041,

Kasuta tombeneete 11 v6i mutreid 17 ja seibe 18

Use rivet nuts 11 or nuts 17 and washers 18

Ucnonb3ynTte TArosble ranku 11 unm ravkm 17 v wanbsl 18
Verwenden Nietmuttern 11 oder Muttern 17 und Scheiben 18

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 03.02.2021 2/4



Toyota Hilux 2016-; Isuzu D-Max 2021-
Kastikaared koos vorega | Overrolls with grille | BepxHsis gyra nukana c pewwetkon | Kistenblgel mit Schutzgitter

|

~ e

k- —— R, Se—

PITITHTTINN

)

10 000 km
[y m— ]
(>

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnin METEC npogyKT He COOTBETCTBYeT Balunm oXungaHnam unm 3To NpoayKT HEAOCTaTOYHOIO KavyecTBa, TO NPETEH3NI0 MPeAbaBUTL MOXKHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

MR
wn‘u‘“‘-‘
R
g[8[a]e[m

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 03.02.2021 3/4



Toyota Hilux 2016-; Isuzu D-Max 2021-
Kastikaared koos vorega | Overrolls with grille | BepxHsia gyra nukana c pewetkon | Kistenbugel mit Schutzgitter

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 03.02.2021 4/4



